自 Facebook 改名为 Meta 后,扎克伯格就将公司重心转向"元宇宙"。他认为,随着时间的推移,人们将在虚拟世界中生活和工作,并使用"化身"进行互动。

近日, Meta 在年度Connect大会上推出新VR/MR头显Quest Pro, 引发了网友的关注。

全新改良! Meta发布VR头盔Quest Pro

北京时间10月12日凌晨, Meta平台举办年度 Connect 大会,向外界展示其"元宇宙"愿景的软硬件建设情况。作为发布会最重要的环节,最新旗舰MR设备 META Quest Pro登场。



以黑白方式查看设备外部世界,但 Quest Pro则可以让用户全彩查看周围的物理环境,建立更立体混合现实世界。



等功能与他人协作实时创建 3D 模型,然后把这些设计放在真实的物理环境中的来360度查看设计的外观。



此外,Meta对Quest Pro的手柄(controllers)也进行了改进。旧版头显在顶部安装LED环以跟踪手柄,而新的手柄则镶嵌着能捕捉动作的摄像头,可活动的范围更大。新手柄还用内置电池取代AA电池,使得手柄可以在头显底座充电。

Meta牵手微软,引入更多办公场景

在Meta Connect 2022上,微软宣布将推出用于Meta Quest Pro 和 Quest 2的原生Teams和Office等应用程序,还将使Windows 11和10可以通过云桌面流式传输到头显中。这意味着,Quest Pro不仅将作为沉浸式娱乐设备,还有可能作为一款成熟的办公设备推出。



而Meta开发的元宇宙体验Horizon Workrooms将会与Teams连接,用户可以直接通过Workrooms参与Teams会议。